Corrigé

1. En considérant qu'un succés pour chacun

des 35 éléves est : « Léléve est mineur en fin
d’année », M donne le nombre de succes lorsque
l'on réalise n = 35 fois de maniére indépendante la
méme expérience de Bernoulli dont la probabilité
de succés [« L'éléve est mineur en fin d’année »)
est p = 0,33 donc M suit la loi binomiale de para-
metres n =35 et p=0,67.

2. p(M =10) = [fﬂ x0,33' x 0,67% = 0,126

’ A
pM=11= [35 x 0,33 x 0,67% = 0,141
1)

A

plM=12)= [?S x0,33'2 % 0,672 = 0,139
A

3. On cherche :

p10 =M = 12]
=p(M=10) + p[M=11] + p[M = 12]
=0,126 + 0,141 + 0,139 = 0,406.

Remarque : on peut aussi utiliser les fonctionnali-
tés avancées de la calculatrice.




